

Leistungserklärung (DOP)

Sanogran 2000

Armiermörtel

Artikel-Nr. 401281 / Ausgabedatum: 21.03.2017

Produkttyp	Normalputzmörtel Sanogran 2000	
Kennzeichnung zur Identifikation		
Verwendungszweck	Armier- und Reparaturmörtel für Aussen und Innen	
Hersteller	Granol AG, Zeughausstrasse 5, 6210 Sursee	
System zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit	System 4	

Wesentliche Merkmale	Erklärte Leistung	Harmonisierte techn. Spezifikation
Trockenrohdichte	≤ 1174 kg/m³	EN 998-1:2010
Druckfestigkeit	CS II	EN 998-1:2010
Haftzugfestigkeit	NPD	EN 998-1:2010
Kapillare Wasseraufnahme	W 0	EN 998-1:2010
Wasserdampfdurchlässigkeit (µ)	< 6	EN 998-1:2010
Wärmeleitfähigkeit	≤ 0.27 W/mK P=50% ≤ 0.30 W/mK P=90% (Tabellenwert)	EN 998-1:2010
Brandverhalten	A2, s1-d0	EN 998-1:2010
Dauerhaftigkeit	NPD	EN 998-1:2010
Gefährliche Substanzen	NPD	EN 998-1:2010

Die Leistung des Produkts entspricht der erklärten Leistung. Verantwortlich für die Erstellung dieser Leistungserklärung ist allein der genannte Hersteller.

Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Manuel Sieger Unternehmensleitung Technik / Verkauf Volker Dittmer

Mitglied der Geschäftsleitung

Entwicklung